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Seccion: .......ceceveevenenns

Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la tensidon U. Todas las
fuentes del circuito son de corriente continua y el circuito se encuentra en
régimen estacionario.
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Cuestion 2:  Para las bobinas acopladas magnéticamente de la figura, y para las referencias
indicadas, determinar la tensién u(t) en funcién de i(t) y de los coeficientes Li, Ly, L3, M12, M13
\ M;s.
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Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la tensidon U. Todas las
fuentes del circuito son de corriente continua y el circuito se encuentra en
régimen estacionario.
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Cuestion 2:  Para las bobinas acopladas magnéticamente de la figura, y para las referencias
indicadas, determinar la tensién u(t) en funcién de i(t) y de los coeficientes Li, Ly, L3, M12, M13
\ M;s.
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Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la tensidon U. Todas las
fuentes del circuito son de corriente continua y el circuito se encuentra en
régimen estacionario.
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Cuestion 2: En el circuito de la figura, el transformador es ideal. Determinar la expresién
temporal de la intensidad ii(t).

ig(t) = 2t A

Respuesta:
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Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la tensidon U. Todas las
fuentes del circuito son de corriente continua y el circuito se encuentra en

régimen estacionario.
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Cuestion 2: En el circuito de la figura, el transformador es ideal. Determinar la expresién
temporal de la intensidad ii(t).

ig(t) = 3t A

Respuesta:
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Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura y sabiendo que l1= 0,2 A, determinar el valor de la
fuente de tensidn Eg. Todas las fuentes del circuito son de corriente continua y
el circuito se encuentra en régimen estacionario.
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Cuestion 2:  En el circuito de la figura, el transformador es ideal. Determinar la expresion
temporal de la tensidn en bornes de la resistencia de 5 Q [ug(t)].

+

eg(t) = 3tV (

ur(t)

Respuesta:
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Prueba corta 1. Curso 2017_18

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura y sabiendo que l1= 0,5 A, determinar el valor de la
fuente de tensidn Eg. Todas las fuentes del circuito son de corriente continua y
el circuito se encuentra en régimen estacionario.
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Cuestion 2:  En el circuito de la figura, el transformador es ideal. Determinar la expresion
temporal de la tensidn en bornes de la resistencia de 5 Q [ug(t)].

+

eg(t) = 6t V (

ur(t)

Respuesta:
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